

На международном рынке доля России в мировом торговом экспорте составляет 3,5%, в импорте 2%. При столь незначительных долях по итогам 2015 г. темп роста внешнеторгового оборота составил 67,7% в РФ (69,2% в Ростовской области). Внешнеторговый оборот Ростовской области составляет 6480 млн. долл. США (4492 млн. долл. США экспорт и 1988 млн. долл. США импорт).

Не смотря на отмеченную тенденцию положительного роста внешней торговли и активную деятельность правительства и частного бизнеса, ориентированную на выпуск продукции в соответствии с современными мировыми стандартами, существует еще целый ряд проблем, которые необходимо решать не только на территории Ростовской области, но и в России в целом.

Список литературы

1. Официальный сайт Федеральная таможенная служба (Южное таможенное управление) [Электронный ресурс] - 2017. - Режим доступа: <http://yutu.customs.ru/>. - Дата обращения: 22.02.2017.
2. Официальный сайт UNCTADstat (United nations conference on trade and development) [Электронный ресурс] - 2017. - Режим доступа: <http://unctad.org/>. - Дата обращения: 22.02.2017.

УДК 37.02

РОЛЬ ИЗОБРЕТЕНИЙ В РАЗВИТИИ ОБЩЕСТВА

Пирог Е.В., студентка 3-го курса

Научный руководитель – Кацер А.А., старший преподаватель
кафедры управления, экономики и финансов

Брестский государственный технический университет
г. Брест, Беларусь

Наука играет важную роль во многих отраслях и сферах жизни людей. Уровень развитости науки служит одним из основных показателей развития общества, а также это - показатель современного развития государства. Изобретательство – это особый творческий

процесс, приводящий к новому решению задач в любой области техники, производственных процессов, а также в новых продуктах и дающий положительный эффект для потребителей. Результатом подобной деятельности является созданный экономический продукт в виде изобретения, который можно использовать в производстве. В каждом веке есть изобретения после создания которых мир меняется. Некоторые изобретения помогают человеку открывать новые сферы деятельности, некоторые облегчают выполнение какой-либо работы, а некоторые просто приносят радость [1].

Казалось бы, наступление сотовой связи должно было поставить крест на развитии проводной связи, но большая надежность и внедрение новых технологий, оптоволоконной и т.д. и т.п., говорят о живучести традиционного телефона, особенно в крупных мегаполисах. Не надо забывать, что Интернетом мы пользуемся по тем самым телефонным линиям, по которым разговаривали наши бабушки и дедушки, а в центре Москвы, например, прабабушки и прадедушки. Телефон, благодаря новым технологиям прочно освоив эфир, из неподвижного объекта превратился в удобного спутника современного человека.

Можно с уверенностью сказать, что изобретение телефона изменило мир. Сегодня нельзя представить этот мир без него. Развитие коммуникационных технологий эффективно сократило мировые расстояния. Мы перешли из мира, в котором проходило несколько недель, пока вести распространялись по стране, в мир, в котором мы можем воочию наблюдать, что происходит на другом конце земного шара. Появление массовых коммуникаций изменило наши взаимоотношения и обеспечило простой доступ к информации.

Литература

1. Шатов А.А. Роль заводской науки в инновационном развитии страны // Экономика и управление: научно-практический журнал. – 2011. – № 3.